

客运市场违法违规行为,整治!

一面馆为的哥的姐送出1万元爱心券

本报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 严查火车站周边无证“黑车”,敦促未备案机动车维修企业规范运营……4月22日,记者从呼和浩特市交通运输综合行政执法支队了解到,支队一大队持续开展客运市场专项整治行动对违法违规营运行为形成有力震慑。

其中,呼和浩特市交通运输综合行政执法支队一大队外勤执法人员坚持定点检查与流动巡查相结合的方式,对辖区火车站、长

途汽车站等重点区域重点路段持续开展客运市场运营秩序整治,重点加强出租车、网约车的检查力度,严查无证“黑车”、不合规网约车、出租车违规经营等违法违规行为。截至目前,支队一大队共计出动执法人员209人次,执法车辆69台次,检查车辆1224台。累计查扣无证“黑车”27台、无证网约车13台、异地营运车辆7台、无证危货车辆1台,出租车违章26例、危险品运输车辆违章1例、长客违章2

例、网约车违章1例。

此外,呼和浩特市交通运输综合行政执法支队一大队市场办日前两次深入园区对元福汽配城机动车维修企业进行实地检查,针对汽车维修企业大烟筒污染环境、异味刺鼻等问题逐一落实,就检查发现的问题提出意见建议,向未备案机动车维修企业发放《备案告知书》,告知各企业按照《机动车维修管理规定》进行备案,又于4月20日、21日对还未备案企业进行再检查,再督促。

本报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) “疫情期间你们逆行而行,为守护这座城市出人出力,向你们致敬!”4月21日,在呼和浩特市赛罕区金桥开发区世纪六路的吾尚真品面馆,老板孙军将价值1万元的爱心面券送到出租车司机代表手中,的哥的姐今后可凭券到店免费就餐。

疫情期间,这些的哥的姐们担负起运送核酸检测样本的转运工作,经过40多天奋战,克服了不能回家、无钱加油加气、无经济收入等实际困难,圆满完成全员核酸检测任务。吾尚真品面馆在放开堂食开门营业后,老板孙军第一时间想到这些英雄,于是有了开头的一幕。

出租车司机籍东斌以前从事旅游业,因受疫情影响旅行社歇业,他便转行做了出租车司机。“疫情期间,我负责的是大学东街社区的核酸检测样本转运工作。每天7时取样,2小时之内送至检测中心,每天要往返四五次。大家虽然很累,但没有人抱怨。”籍东斌表示,出租车司机们都是好样的,有事真上,很给力。同时,也很感谢面馆老板的善举,让他们感到很暖心。

事实上,这并不是吾尚真品面馆第一次做公益,早在2020年4月,孙军就在呼和浩特率先发起“待用面”的爱心活动,凡是贫困环卫工人、农民工都可以来店里免费吃面,截至目前已经为周边环卫工人、农民工提供了600多碗爱心面。孙军接受记者采访时说:“我相信,只要大家团结互助,一定能挺过这个难关。1万元面券相当于1000碗面,虽然不多,但是希望能让的哥的姐们感受到社会的温暖。”



小学复课

4月23日,玉泉区清泉街小学4~6年级的学生正在校园内进行核酸检测。呼和浩特市四区小学四、五、六年级4月25日,一、二、三年级4月26日返校恢复线下教学。摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲 实习生 李敏

功夫小子刘小凯:60秒反肩换棍164次!



请挑战者做好准备,开始挑战……”4月23日上午,在呼和浩特市托克托县刘小凯功夫基地,国家一级武术教练员、内蒙古吴式太极拳研究会副会长王俊清话音刚落,内蒙古功夫小子刘小凯抱拳行礼,手持双截棍开始了极速换棍,让人看得眼花缭乱。当天,在王俊清和刘小凯功夫基地学员以及媒体见证下,刘小凯挑战了一分钟双截棍反肩换棍吉尼斯世界纪录,目前的世界纪录是一分钟128次。

挑战现场,刘小凯右手紧握双截棍一端,随着计时器开始,快速反肩换手。只见闪着银色光芒的双截棍随着链条发出叮叮咣咣的声音,在他的身体左右两侧极速转换,出

神入化,速度之快令人瞠目。“160、161、162……”一分钟之内,刘小凯双截棍反肩换棍达到164次!比吉尼斯世界纪录库中现有纪录高了36次。

刘小凯原名叫刘志伟,是托县燕山营黑水泉村人。因自幼喜欢李小龙的功夫电影,12岁时,他到广东拜师学武。租住的房间里、农村的田地里、阳台上,冬练三九,夏练三伏,15年如一日。他学习过咏春拳、截拳道。2014年,有幸师从李小龙嫡传第四代传人许凤麟,开始了他的双截棍之路。2018年,刘小凯参加第七届澳门国际武术节,一战成名,夺得双截棍全能冠军。此后又获得河北邯郸第二届国际武学交流大会双截棍全能冠军、山西太原第九届武术锦

标赛双截棍全能冠军等多项殊荣。

目前,刘小凯对双截棍的把控可以精准到点燃火柴、吹灭蜡烛、打碎苹果。为了此次挑战吉尼斯世界纪录,刘小凯每天要进行一万个基本耐力拉升,不间断反肩换棍练习,背部被打得青一片紫一片,常常是旧伤未愈又添新伤,他却乐此不疲。今年2月5日,他通过吉尼斯世界纪录官网提交了一分钟双截棍反肩换棍的纪录申请,并通过审核,得到相应的技术认定、对应的动作要求和证据规则,准备了两个多月,于4月23日发起了挑战。

文·摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍 首席记者 牛天甲 见习记者 费捷

“这是今天挑战的道具双截棍,棍长28厘米,直径2.5厘米,链长14.5厘米,重量为140克。接下来,